



2024年5月21 20:43:40

游客, 欢迎您! 登录

» 新闻动态

• 新闻动态

» 新闻动态

第四届中南五省植物生理学会联合学术年会在江西宜春召开

11月22日至25日, 第四届中南五省植物生理学会联合学术年会在江西宜春召开。本次大会的主题为“植物生理与人类健康”, 由宜春学院承办。来自中南五省植物生理学界的植物生理与分子生物学工作者和国内相关领域著名专家, 近600人参加会议。江西农业大学校长、中国科学院院士魏辅文教授, 江西省科学技术协会党组成员、副主席章新建同志, 宜春市委常委、组织部部长徐云涌同志, 宜春学院党委书记、校长曾晓春教授, 中国植物生理与植物分子生物学学会副理事长、江西农业大学黄英金教授, 广东省植物生理学会理事长、中国科学院华南植物园蒋跃明研究员出席开幕式并致辞。



本次大会共设置特邀主旨报告、特邀专题报告及中南五省分组报告等环节, 4位中国科学院院士、13位国家高层次领军人才等21位特邀专家及中南五省的专家学者, 先后进行了52场次精彩的学术报告。中国科学院院士、华中农业大学张启发教授, 中国科学院院士、中国植物生理与植物分子生物学学会副理事长、武汉大学朱玉贤教授, 中国科学院院士、江西农业大学校长魏辅文教授, 中国科学院院士、中国科学院分子植物科学卓越创新中心何祖华研究员分别在大会上作题为《奉献对人类和地球都健康的食品》《棉花微纤维合成机制研究进展》《中国生物多样性保护成就与展望》和《水稻广谱抗病机制和育种应用》的特邀主旨报告。



学会理事长肖浪涛教授、副理事长李东屏教授、王若仲教授、阚万煌教授、常务理事夏石头教授、陈信波教授等近40名代表出席本届联合学术年会。湖南大学林建中副教授做了学术报告; 肖浪涛教授主持了一节学术报告并作为颁奖嘉宾为获奖同学颁奖。



中南五省植物生理学会联合学术年会由湖南、湖北、河南、江西、广东五省植物生理学会共同发起，第一届联合学术年会与2020年在湖南郴州召开，成为中南乃至全国植物科学领域的高水平学术交流平台。组委会决定，第五届大会将于2024年在广东韶关召开，江西省学会和广东省学会在闭幕式上完成了5SPPC会旗交接。（学会秘书组 苏益）

发布时间：2023-11-29 17:22:35

联系地址：湖南省长沙市芙蓉区农大路1号湖南农业大学生命科学楼 邮编：410128

Copyright Since 2018 湖南省植物生理与分子生物学学会 版权所有 后台管理